



■榜首股点评

G\*ST东源:重组题材刺激股价持续走高

G\*ST东源大股东经历多次变更,2003年3月,公司由原“重庆东源钢铁股份有限公司”更名为“重庆东源产业发展股份有限公司”,成都锦江和盛投资有限公司成为公司第一大股东...

G\*ST东源股价上涨可以分为两个阶段,第一阶段从今年3月开始出现持续上涨,应该是基于重庆渝富的一系列控股比例上升有关。而股改后,其股价表现可认为进入第二阶段上涨...

由于近期市场对券商借壳上市题材追捧热情非常高涨,不排除主力利用市场情绪快速推高股价以达到获利目的,基于该股自今年3月以来,股价从2.5元下方启动最高已经达到复权后的6.4元,涨幅接近160%...

■荐股英雄榜

Table with columns: 排名, 推荐人, 推荐人星级, 本轮本组荐股, 推荐时间, 起始计算日, 结束计算日, 计算期起始价格, 计算期最高价格, 最高涨幅

英雄榜更多精彩内容请见 http://sq.cnstock.com/stockhero/sz\_index\_homepage.asp

■荐股英雄博客

地产股还能疯多久?

周三在日志中已说过,在此阶段市场主力不会就此轻易放弃,此时的放弃,意味着市场主力前期对市场的呵护将前功尽弃!

所以,尽管周四盘面沉闷,市场交投清淡,量能再度萎缩,我依然对市场充满期望,虽然这种期望并未落空,但多头主力周四的战略性错误却让我直摇头。

下午1点20分,G中粮地、G万科、G深深房、保利房产同时启动直线上升,印证了我的思路,主力肯定不会放弃已有的做多成果。但他们却犯了一个战略性的错误。错误地启动了不应该启动的板块—地产板块

抛开国家对房地产的调控和人民币升值对房地产的影响对冲不论(基本面宏观面的东西太烦琐,不是我,不是我这篇日志能说清的)我们来看看房地产个股在去年7月大盘

见底以来的行情中的表现。就从我上面提到的那几个股说起吧。

通过复权来看看G中粮地,该股从去年7月以来,已整整涨了5倍;通过复权来看看G万科,该股从去年7月以来,已整整涨了2倍多;通过复权来看看G深深房,该股从去年7月以来,已整整涨了2倍多。

看到这些数据,我们就明白尽管周四下午主力有预谋地启动房地产个股,但市场却跟风意识不强,甚至尾盘股指一度下挫的原因。又能有几个人在如此股价位置愿为主力接盘呢?

由于跟风盘的不足,不排除主力会继续拉升以吸引眼球,但如此下去,房地产无疑会成为第二个有色金属板块,上演的只是末路狂奔,这样只会把市场带入更大的深渊。

面对目前的地产股,不禁心生疑虑,“廉颇老矣,尚能饭否?” (股海315)

更多精彩内容请见 http://guhail315.blog.cnstock.com

沪深300指数的指导意义

笔者已经连续两天写了沪深300指数的解读,周四盘中在奥运板块和地产板块的联动下,再度把股指推向阳线收盘,从其技术走势来看,这种小幅的阳线后必然存在着大阳线。

尤其是周四的成交量开始温和地放大,尽管这种成交量还不决定彻底爆发,但这种温和的成交量说明资金在积极布局感兴趣个股,笔者认为虽然在目前点位没有持续连续拉阳线的迹象,但不排除这种小幅的上扬,就是在收集筹码,因为在大幅上扬的时候很难吸货。

当然也不排除通过这种小幅的上扬,为调整腾挪出空间来,因为直接往下杀跌的空间没有了,就只有进行这种温和的上扬来让恐慌筹码派发出来,通过对最后十五分钟的KDJ观察,成交量和指标均呈上攻

态势,昭示着周五股指继续呈这种趋势,并收出本周的周阳线,这也是笔者在前几天所预测的沪深300指数的走势。

我们现在特别关注这个指标的走势,就是因为临近股指期货推出的时候,更多的主力机构会依据这个指标来判断和操作,所以我们一定要关注这个指标的变化,在关注这些技术指标的同时更应该关注的就是基本面,尽管目前市场上的分歧比较大,那些存在的不确定性利空也并非空穴来风,但在提防这些所谓的利空时,只要控制好自己仓位,就不会很被动。

如果从技术面分析,笔者认为在1382点附近存在着较大的压力,如果是注重价值投资的朋友,现在就是你进行布局的时机,关注的朋友可以参考笔者的九月份投资组合。

(邦尼) 更多精彩内容请见 http://bagni.blog.cnstock.com

■选股策略

大盘股的昨天、今天和明天

理念不同则处事方式必然不同,有的投资者永远不会买入或者持有大盘股,因为嫌弃大盘股的行情太过于慢条斯理,不够刺激。有的投资者则偏爱大盘股,因为这样的公司比较透明,发生非系统风险的几率小,行情个性稳健持久,且有机构投资者长期保驾护航。然而,不论是厌恶大盘股的投资者,还是喜好多大盘股的投资者,在行情中又不得不随时关注大盘股,因为大盘股对大势涨跌有着重要的影响力。同时,投资者对大盘股的看法会随着市场形势和行情结构的变化而发生变化。反之,市场形势和行情结构的变化,又对投资者的看法、偏好和理念发生反作用。

因此,大盘股在市场的地位变迁,能透视出整个市场和行情未来的变化趋势。

10年前的昨天,人们看的大盘指标股是上海石化。现在的大盘,人们看的市场第一指标股是中国石化。但不久后的明天,随着工商银行、中国人寿、中海油等许多巨型“海龟”寿过A股市场,中国石化的权重将会被大幅度稀释,从而逐渐沦落为许多大盘股中的普通一员,人们的视角定将因此而改变。

10年前的昨天,市场把大盘股俗称为“大盘垃圾股”,结果在1992-1999年的8年时间内,大盘“死活涨不过”1550点。2001年开始到现在的今天,人们把大盘股俗称为“大盘蓝筹股”,结果造就了行情长期的“二八”现象。在不久指数期货开设后的明天,人们还将会把大盘股俗称为“大市值权重股”,行情结构又将因此发生新变化,人们的操作理念必将因此而再度革新。市场理念不论怎样进行革新,也无论投资者喜爱或者不喜爱大盘股,人们对大盘股的关注程度将由此更加密切。

(阿祺)

■沪市每日排行榜

Table with columns: 涨幅最大, 跌幅最大, 换手率最大, 成交金额最大, 市盈率最低, 单笔成交股数最大

■数据说话

□聚源数据研究所 谢虎 邓海

21只新股带来新机会

今年上市新股发行概况

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 所属行业, 首发主承销商, 募集资金总额(万元), 上市日期, 首发价格(元/股), 发行量(万股), 首发全面摊薄市盈率(倍)

今年上市新股市场表现一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 首日涨跌幅(%), 首日实际涨跌幅(%), 首日换手率(%), 首日收盘价(元), 已上市流通A股(万股), 上市以来涨跌幅(%), 中期每股收益(元)

资料来源:聚源e财经 聚源数据制表(www.gildata.com)

■深市每日排行榜

Table with columns: 涨幅最大, 跌幅最大, 换手率最大, 成交金额最大, 市盈率最低, 单笔成交股数最大